[bookmark: _GoBack]ОГБУСО «Ново-Ленинский дом – интернат для престарелых и инвалидов»

Материально-техническое обеспечение 

Состояние материально-технической базы и содержание зданий дома-интерната для престарелых и инвалидов соответствует целям и задачам, ради которых оно создано, нормам пожарной безопасности. 
Территория дома-интерната ограждена металлическим забором протяженностью 585,0 м. 
На территории находятся объекты:
1. Дом-интернат для престарелых и инвалидов – жилое кирпичное здание 3-4 этажное, общей площадью 6724,6 кв.м.
2. Прачечная – нежилое кирпичное здание 1 этажное, общей площадью 122,6 кв.м. Прачечная оборудована стиральными машинами, каладром гладильным, вентиляцией. 
3. Гараж – нежилое кирпичное здание1 этажное, общей площадью 86,2 кв.м. с подвалом, вместимостью 1 автомобиль (легковой).
4. Гараж – нежилое кирпичное здание1 этажное, общей площадью 305,3 кв.м. вместимостью 5 автомобилей (легковые, микроавтобусы).
5. Сторожка - нежилое деревянное здание1 этажное, общей площадью 11,3 кв.м.
6. Овощехранилище – нежилое кирпичное здание 1 этажное, общей площадью 40,5 кв.м.
7. Покрытие проезжей части общей площадью 3 513,00 кв.м
8. Беседки деревянные, лавочки.

В жилом здании учреждения:
· жилые комнаты располагаются в блоке № 1 на 2, 3 этажах, блоке № 2 1, 2, 3 этажах, оборудованные кроватями, шкафами, столами, стульями, светильниками полками, вешалками, шторами, в соответствии с утвержденными нормативами;
· на всех этажах с жилыми комнатами имеются: медицинские посты; комнаты отдыха, оборудованные диванами, телевизорами, столиками, с ковровыми покрытиями; ванные комнаты и туалеты; ванные комнаты оборудованы ваннами, стиральными машинками, сушилками для белья; туалеты оборудованы унитазами, раковинами, поручнями; на окнах тюлевые шторы;
· кухни для приготовления пищи получателями социальных услуг расположены в блоке № 2 и оборудованы электроплитами, столами, шкафами;
· грузовой больничный лифт и пассажирский лифт, установленные в 2012 году;
· пищеблок обеспечен технологическим оборудованием в соответствии с техническими требованиями и санитарными правилами и нормами, 
· столовая на 100 посадочных;
· в блоке № 1 на 1 этаже расположена медицинская часть: процедурный кабинет, физиокабинет, массажный кабинет, спелеокамера, кабинет ЛФК, изолятор, кабинеты фельдшеров, заведующего отделением врача-терапевта, старших медицинских сестер, заведующей отделением социальной реабилитации, юрисконсульта, психолога. Кабинеты оборудованы всем необходимым медицинским оборудованием и инвентарем для надлежащего оказания услуг;
· в блоке № 2 на 2 этаже расположен кабинет по трудотерапии, оборудованный необходимой мебелью, инструментом и расходными материалами, на 1 этаже компьютерный класс, оборудованный 4-мя компьютерами с выходом в интернет;
· в блоке № 3 на 2 этаже расположены библиотека, гримерная, актовый зал для проведения культурно-досуговых  мероприятий, оборудованный сценой, аудио- видеоаппаратурой, стульями, вместимость 100 человек;
· в блоке № 3 на 1 и 2 этажах расположена административная часть: кабинеты директора, приемной, заместителей, специалистов по социальной работе, начальника хозяйственного отдела, отдела кадров, бухгалтерии, коменданта, инструктора по гражданской обороне, специалиста по охране труда, склады, оборудованные всем необходимой мебелью, офисным оборудованием, освещением, канцелярией.
Установлено видеонаблюдение внутри жилого здания по всем коридорам блоков 1, 2, 3 и снаружи по всей территории учреждения.
Регулярно, по мере необходимости, обновляется посуда (для пищеблока), мягкий инвентарь (шторы, напольные покрытия). Соблюдаются нормы одежды, обуви и мягкого инвентаря. Каждый получатель социальных услуг обеспечен спальным местом, мягким и твердым инвентарём, необходимой одеждой, имеются комнаты для занятий, отдыха и проведения плановых педагогических мероприятий.


