Областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Ново-Ленинский дом – интернат для престарелых  и инвалидов»
Описание результатов исследования
Анкетный опрос получателей социальных услуг на тему «Организация культурно-досуговых мероприятий в ОГБУСО «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов.
[bookmark: _GoBack]В опросе участвовали мужчины(38чел.) и женщины (42 чел.) старше 23 лет.
Значительная часть получателей социальных услуг довольна организацией культурно-досуговой деятельности в ОГБУСО «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов (60 %). 
В ходе опроса получатели социальных услуг выделили наиболее интересные мероприятия, которые они с удовольствием посещают: изо-терапию (8 %), ретро-терапию (12 %), кинолекторий (9 %), все выездные мероприятия(11 %), концертные мероприятия(10%). Мероприятия интересны узкому кругу получателей социальных услуг: релаксация (5,6 %), мелкая моторика (4,4 %), клуб обзора прессы (4,4 %), библиотерапия (5,8 %), кружок «Караоке» (4,6 %), компьютерный класс (4,2 %), ансамбль «Ивушка» (5,5 %), театральный кружок (5,5 %), кружок рукоделия (5,7 %), выжигание по дереву (4,3 %).
Проживающие отделения милосердия отметили занятия мелкой моторикой, библиотерапию, концертные мероприятия, клуб обзора прессы.
Отделение активного долголетия высоко оценивают выездные мероприятия, концертные мероприятия, мероприятия с организацией посиделок и чаепития.
Из предложенных мероприятий большинство получателей социальных услуг учувствовавших в анкетировании выделили смехотерапию (47 %), сказкотерапию (33 %), стихотерапию (20 %).
Предложения получателей социальных услуг:
· выезды на природу (21 %);
· выездные мероприятия (для колясочников) (14 %);
· мероприятия для слабовидящих (13 %);
· место для настольных игр (12 %);
· занятия ЛФК тренера мужчину, спортивную площадку, утреннюю гимнастику (11%);
· побольше мероприятий с чаепитием (10%);
· развитие цветоводства, огородничества (садовник) (9%);
· ввести сокотерапию, травотерапию (7 %);
· буфет, бассейн (2%);
· живой уголок, аквариум (1%).

